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I УВОД 
О ограничењима у саобраћају 
Ограничења у саобраћају служе да би се уређивала правила саобраћаја и понашања учесника и 
других субјеката у саобраћају на путу, саобраћајних знакова, ознаке и знаци којим се морају 
придржавати учесници у саобраћају, услови које морају испуњавати возачи, који управљају 
возилима, оспособљавање кандидата за возаче, полаганје возачког испита, стицање права на 
управљање возилима, издавање возачки дозвола, услови који морају испуњавати возила, технички 
преглед, испитивање и регистрација возила и посебне мјере, које треба предузимати у саобраћају 
на путу. 
Учесник у саобраћају је дужан, да се на путу понаша на начин којим неће ометати, повредити или 
угрозити друге учеснике, као и да предузме све потребне мјере ради избјегавања опасних 
ситуација насталих непосредних понашањем других ученика у саобраћају. 
Контролу и регулисање саобраћаја на путевима брши орган управе надлежан за полицијске 
послове. 
II ГЛАВНИ ДИО 
Ограничења саобраћаја 
Орган надлежан за унутрашнје послове, у сагласности са органом надлежним за саобраћај, на 
одређеном путу или дјелу пута, у одређене дане или у одређеном временском периоду, може да 
пропише забрану или ограничење саобраћаја за све или поједине врсте возила, ограничену брзину 
кретања возила, ако су те забране или ограничења неопходна ради спречавања или уклањања 
опасности учесике у саобраћају, или ако су у питању разлози за несметани саобраћај, односно ако 
се може оправдано очекивати да ће саобраћај бити посебно густ или отежан. 
Министар у сарадњи са надлежним органом за унутрашње послове, може да донесе наредбу о 
ограничењу саобраћају у дане викенда и празника за поједине путне правце. 
У случајевима када су у питању разлози о безбједности и несметаном одвијање саобраћаја или 
разлози одржавања јавног реда и мира, полициска управа, односно надлежно министарство 
унутрашњих послова може да забрани саобраћај или да одреди посебно ограничење саобраћаја на 
одређеним путевима и дјеловима путева све док постоје разлози због којих се преузимају те мјере. 
Услови за управљање возилима 
Основни услови за возаче који управљају возилима на питу су следећи: 
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